

## 加拿大政府挹注研究經費 帶動創新研究發展

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

加拿大科技國務部長 Goodyear 9 月 1 日在溫尼伯(Winnipeg)省宣布加拿大創新基金會的創新領導者基金 (Innovation 's Leaders Opportunity Fund)將投注 5 千 3 百萬加幣資助篩選後脫穎而出加拿大 42 所大學及研究中心進行 207 項研究計畫。這些研究計畫涵蓋了社會上的各種議題，除了身心健康之外，更包括公共、商業及家庭安全等都在研究範圍內。

其中值得一提的是在全加拿大獲獎大學及機構中，得到最高資助額度的是位於加西的亞伯達大學，共獲得 490 萬加幣，而另一所列名世界百大的卑詩大學則獲得 290 萬加幣。

加拿大創新基金會(Canada Foundation for Innovation) 成立於 1997 年，是加拿大政府為提升國家研究及技術開發能量所成立的機構，Goodyear 部長也表示該基金會宗旨，是以投資科學和技術的方式提供更多工作機會，同時增進國民生活品質及加強社會經濟效益。不僅如此，這項挹注確保學者有充分的設備來完成研究，吸引優秀的學者繼續在加拿大進行各類先進研究，並培養下一代優秀的青年學者。

參考資料：2011 年 9 月 1 日 摘自加拿大創新基金會